

奇! 3年“喷”亮 3千万眼睛

■3年，热销全国22省2万余药店热销，3000万眼病患者重见光明；
 ■3年，所有患者共计节约眼科医药费达千亿元，够二十余万家庭1年的生活费。
 ■高新科技成果——伊视清，在中国创造了史无前例的眼病康复奇迹!



庆祝 3000 万患者告别眼病——暨日本伊视清上市 3 周年庆典

高新科技 3000万眼病患者重见光明

2011年4月25日，大会堂灯光辉煌、座无虚席，全国千余名康复患者赴京，庆祝 3000万患者告别眼病——暨伊视清上市 3周年庆典。

会上，伊视清厂家发布了一组来自权威调查机构的数据：

伊视清进入中国仅仅用了3年的时间，已经成功进入在全国二十二个省，百余个城市，千余个县，2万余家药店，帮助3000万眼病患者，彻底康复白内障、

青光眼、玻璃体混浊、飞蚊症、黄斑变性、老花眼、角膜炎、结膜炎等各种疑难眼病。3年为3000万眼病患者节约医药费达千亿元。千万患者亲身验证，眼病总有效率达97.6%，康复率高达79.8%，87%的眼病患者视力提高到0.8以上。

广告也可以动人 7旬老人成“伊视清广告迷”

“高科技 专攻白内障青光眼”
 “特别关注让人类提前40年告别眼病”
 “各种眼病，一喷就好”……

来自郑州的康复代表张大爷激动万分，颤抖的拿出一本厚厚的报夹，这是他一直收藏全国各地的日本伊视清广告。张大爷说，“以前从来不相信广告宣传，但自从用了日本伊视清后，花了不到2000元，治好了多年白内障，我现在不但反感广告，还像小孙女收藏偶像卡片一样，看到报纸上的伊视清广告就收藏起来，也拜托外地的亲戚帮我收集，今天，

我把这个收藏夹送给伊视清厂家，希望你们能好好做广告，让更多的眼病人知道，能早日用上伊视清！”



3年畅销 眼科品牌 为何倍受中国眼病患者青睐？ 高新科技 让人类提前40年告别眼病

伊视清破解

白内障、青光眼根源

日本厚生省多年研究发现：眼病的主要成因是基质蛋白酶的减少，基质蛋白酶的作用是生成血屏障，从而抵御外界病毒细菌对眼球的侵袭，白内障患者眼内的基质蛋白酶含量仅为正常人的25%，青光眼患者眼内的基质蛋白酶含量只有正常人的40%，如果没有基质蛋白酶的保护：

几分钟，细菌就会布满眼球；几小时，

眼睛就会红肿发炎；几天，人就会失明。

传统方法单纯消炎杀菌或是切除角膜，眼睛内基质蛋白酶含量仍然不足，病情难免反复，所以补充基质蛋白酶才是真正有效的方法。

伊视清

3周期攻克各种眼疾

日本神目会社经过10年技术革新，终于从多种天然植物中提取出与人体同源的基质蛋白酶——日本伊视清。经日本多家

医院临床验证：日本伊视清是采用纯天然植物合成的基质蛋白酶雾化技术，直接喷入眼球表面，避免其它方式导致的功效流失，无任何化学成分，对人体无不良反应，更加安全，对眼病效果极佳，眼病患者使用后便自觉清爽明亮，对白内障、青光眼、玻璃体混浊等老年眼病效果显著。

美国国家医学院首次面对媒体肯定日本科技：日本伊视清的问世，彻底解决了人类医学无法攻克眼病的难题，令人类攻克眼病进程至少提前了40年。

3年感动 3000万患者 平凡感人的康复故事

李阿姨：“眼前白雾像层纱，恨不得把眼珠拿出来洗洗，再装回去”



以前，我感觉眼前有雾，看不清时，就总是用纸巾揩，怎么揩都揩不掉，可又总想揩，有时候恨不得把眼珠拿出来洗洗，洗干净、擦透明了再装回去。前些天，我女儿给我买了5盒日本高科技伊视清，真没想到我眼前那层和纱布一样的雾，用着用着竟然消失了！前几天去医院复查，白内障没了，视力恢复到1.0，想一想，还是养姑娘贴心些！

张教授：“眼底干的像沙漠，眼角涩的像木渣，总想点眼药水……”



01年春天，我眼睛看东西模糊不清，头昏耳鸣，感觉越来越不对劲，眼压高、眼球胀痛、视力下降很快，戴眼镜都像个睁眼瞎，而且眼底感觉像沙漠一样干，眼角像木渣一样涩，总想点眼药水。检查才知道是青光眼，去医院做了三次手术，效果也不好，直到今年用上日本伊视清后，眼睛才觉得清凉舒服。现在用到第5盒，已经能看报纸和电视了，这日本科技就是神奇，比我这10年里用的400多瓶眼药水强的多啊！

李主任：眼前黑点乱舞像蚊子，严重时黑影重影一片模糊……



08年我做的白内障手术，可2年后，我眼前再次出现黑点，这次黑点出现在双眼的右边部位，而且慢慢增多，最后看电视，眼前黑点随着眼珠晃动，医学上称“飞蚊症”。采用过药物治疗，但我知道，玻璃体混浊引发的“飞蚊症”药物治疗效果慢，这是医学无法攻克的难题。今年，我到日本开学术会议，朋友介绍我用伊视清，8盒后，眼前的飞蚊消失了，日本医学技术已经赶超欧美了，中国人要努力了！

3年诚信 诚信祛除眼病

喷一喷！ 3周期祛除各种眼病

舒服 滋润 一喷，眼睛立刻像洗过澡一样舒服，倍感滋润、轻松！

干痛 胀痛 消失 才用了7天，眼睛肿痛、干涩明显改善，使用2周期，青光眼、砂眼、干眼症等再也没发做过，眼病真的全好了！

不怕风 不流泪 用伊视清1个疗程治好10多年的

“风流眼”全好了，出门再也不用备着手绢了！

白雾 飞蚊消失 有白内障、玻璃体混浊、老花眼患者惊喜的发现，才3个疗程，眼前的白雾、黑点、飞蚊全都消失了，眼睛竟从毛玻璃变成了超高清玻璃，看东西亮堂，就像里面有一汪水一样透亮透亮！

尽管伊视清已在全球帮助无数眼病患者重获光明，但仍有部分患者心存疑虑，为帮助更多的患者走上光明之路，厂家特举行为期5天的效果验证除眼病活动：“眼病患者在使用5日之内，有任何不满意，均可全额退货”。



伊视清光明热线：0371-67962127 4006-475767

1 见效快 5秒清爽7天视力好

传统口服药、眼药水，至少使用1个月，眼睛才会感到有些变化。日本科技成果——伊视清，喷入5秒后，眼睛立刻像洗澡般清爽、舒服，干涩、痒痛全消，使用3天后，白内障、青光眼、飞蚊症导致的视物模糊可有明显好转，视力开始提高。

2 不复发 一次治好 受益终生

日本伊视清从眼病根源补充“基质蛋白酶”入手，彻底清除眼内垃圾炎症，针对白内障、青光眼、玻璃体混浊、飞蚊症、黄斑变性、老花眼等各种眼病，按疗程使用，3周期即可完全康复，视力恢复到0.8，停用后不复发，终身受益。

3 不手术 不吃药 白内障、青光眼一喷就好

80%的人都经历过，眼病吃药没效果，更伤害了肾脏；年纪大了，更不想在眼睛上动刀子。日本伊视清采用高科技雾化技术，只需轻轻一喷，使用方便，小分子直达眼内病灶，眼内药物浓度是口服药的百倍，是普通眼药水的四十倍，所以日本伊视清见效非常快。

4 费用低 一顿饭钱 治好10年眼病

进口眼药每瓶至少百元，一次白内障手术万元，而使用日本伊视清康复各种眼病，最长仅需要3周期，费用不到2000元，尽管通货膨胀药品原料成本高涨，但是日本伊视清厂家坚持平价销售，让中国所有眼病患者用的起，早日康复。

5 无副作用 纯植物成分绿色安全

伊视清成分全部来源于天然绿色植物成分，经3年临床验证，对眼睛及人体没有不良反应。自日本伊视清全国上市以来，还没有收到过一例患者的投诉。

敬请收看郑州电视台六套每天10:00、16:00、17:50关于伊视清的相关报道

指定经销地址：郑州：同禧堂（黄河路文化路五院对面）/百货大楼一楼药品专柜/亚细亚商场北门负一楼医药专柜1区/中原商贸城一楼南门药品专柜（碧沙岗对面）/紫百医药（紫荆山百货二楼药品区）/大商超市二楼宝芝堂（建设路与桐柏路）/金博大负一楼超市药品柜（二七路与太康路）/绿城广场大商超市负一楼药品柜（中原路与兴华街）/中环百货负一楼超市药品柜（花园路与红专路）/富田太阳城大商超市三楼药品柜（航海路与中州大道）/万隆大药房（陇海路大学路老京车站对面）/世纪联华一楼保和（经三路农科路）/世纪联华（东风路丰乐路口）/华润万家一楼济安堂（嵩山路陇海路）/华润万家三楼医药部（经三路农业路口）/丹尼斯二楼医药部（丰产路经五路口）/福仁堂大药房（永安街与庆丰街东）/东大街大药房（东大街一院东路北）/怀仁堂（黄河路服装市场东）/泰隆大药房（西郊群艺宫东）/融元广场一楼医药部（花园路老汽车站对面）/博达大药房（西郊友爱路工人路口）/北京华联二七店负一楼超市出口保健柜（二七路与解放路）/登封：太和和大药房（少林路市二院对面）/新乡：新建大药房（北关汽车站对面）/上街：万保康药房（许昌路金好来对面）/康福大药房（新安路与汝南路交叉口）/中牟：河南圣光官渡78店（人民医院北，路东50米）/巩义：星月广场负一楼医药保健柜（新华路新兴路口）/新密：上海商场一楼医药专柜/荥阳：绿岛时尚（万山路北段司法局楼下） 全省免费送货 货到付款